
６年 応用クラス ２学期入試演習⑦ 解答 

 

１ 

問１ １．５秒  問２ １９．３ｇ 問３                     

問４（１）東 （２）上弦の月  

（３）② （４）④ 

 

２ 

問１ ③、⑥（⑤も正解とする）（組んで）  問２ ③、④（組んで）  問３ たいばん  問４ ① 

問５ 共通点：子が春（春から夏）に生まれる。…２点 

（夏に生まれるはネコ・イノシシ・ヤギ・ヒツジで非該当のため１点） 

暖かい時期に生まれるでも可。…２点 

共通点の利点： 

・食べ物が多く、暖かい時期に子を生むことで子育てしやすい。…３点 

・食べ物が多く子を残しやすい…３点 

・暖かいため子を残しやすい…３点 

・食べ物が多い、子を残しやすい→１点 

 

３ 

問１ ①、③  問２ ④、⑤  問３ 水素  問４ ④  問５ 水素、二酸化炭素   

問６ ⑥  問７ ０．０３ｃｍ３ 

 

４ 

問１ ０．８ｇ  問２ ２０ｃｍ３  問３ ６ｃｍ  問４ Ａ２５ｃｍ Ｂ１０ｃｍ  問５ ④ 

 

１（１０点） 

問４：１点×４ 

他：２点×３ 

２（１３点） 

問５：共通点の利点 ３点 

他：２点×５ 

３（１４点） 

問１・２・５：１点×６ 

他：２点×４ 

４（１３点） 

問１：３点 

他：２点×５ 

（学校解答 学校配点） 


